

我省百强企业名单公布

主营业务收入首次超1400亿元 河南煤业化工集团位居榜首

□晚报记者 裴蕾 实习生 施杨

经过申报和评选,省政府决定公布河南省2011年度规模效益百强企业和成长性百高企业名单,并对企业授牌表彰。昨日,记者获悉,省政府下发通知,公布了我省2011年度百强和百高企业名单。其中,河南煤业化工集团有限责任公司主营业务收入首次超1400亿元,位居全省百强企业之首。

百强百高企业前10名单

省政府公布的河南省2011年度“百强企业”前10名分别为:河南煤业化工集团有限责任公司、中国平煤神马能源化工集团有限责任公司、河南省电力公司、河南中烟工业有限责任公司、中国烟草总公司河南省公司、河南省漯河市双汇

实业集团有限责任公司、郑州铁路局、安阳钢铁集团有限责任公司、中铁隧道集团有限公司、中国移动通信集团河南有限公司。

河南省2011年度“百高企业”前10名分别为:鸿富锦精密电子(郑州)有限公司、生茂光电科技股份有限公司、河南省联合磨料磨具有限公司、郑州华晶金刚石股份有限公司、河南辉煌科技股份有限公司、河南汉威电子有限公司、河南省煤层气开发利用有限公司、郑州新大方重工科技有限公司、郑州威科姆科技股份有限公司、郑州旭飞光电科技有限公司。

11家企业受到通报表彰

郑州3家名企获殊荣

另据记者了解,省政府同时还下发了相关通报,决定对河南煤业化工集团有限责任公司等11

家工业企业予以通报表彰。其中,主营业务收入首次超200亿元的郑州宇通集团有限公司、郑州煤炭工业(集团)有限责任公司和主营业务收入首次超100亿元的郑州日产汽车有限公司3家企业获此殊荣。

受到通报表彰的11家企业分别为:河南煤业化工集团有限责任公司主营业务收入首次超1400亿元,中国平煤神马能源化工集团有限责任公司首次超1000亿元,河南漯河市双汇实业集团有限责任公司首次超500亿元,河南神火集团有限公司、金龙铜管集团、河南万基铝业股份有限公司、郑州宇通集团有限公司、郑州煤炭工业(集团)有限责任公司5家企业首次超200亿元,义马煤业集团股份有限公司、河南龙成集团有限公司、郑州日产汽车有限公司3家企业首次超100亿元。

徒步溱水洧水 保护母亲河在行动

本报帮市民绘出路线图

□晚报首席记者 徐富盈
实习生 张振豪

昨日,本报介绍了自然之友环保组织与市文物考古部门,为保护母亲河,开始徒步沿着诗经中的溱水、洧水,探寻中原文明的起源以及在我们身边溱洧文明的博大,让更多的市民好好保护我们生存的环境和水源。

这次保护母亲河行动,从今天开始至3月9日结束,先后徒步溱水、洧水、黄河,探看金水河源,绕行尖岗水库等河湖,鼓励市民低碳出行,减少向河内排污。保护河水,保护候鸟,保护生态,多在河边植树。

今天徒步溱水和洧水,第一条线路,就是从郑密路白寨镇南王寨河村的溱水源头出发,向下一公里到李家沟遗址,再至张湾水库、曲梁水库,沿河向下至大樊庄的古城寨,该处河两岸有距今4000年前的龙山文化时的城墙,再向下就到交流寨,与洧水相交,路线约30公里。

第二条路线,从洧水源头登封大冶镇西施村出发,这里有首次发现的石叶工业遗址,顺河而下到平陌镇天爷洞,该处是黄帝祀天之处,再向下至刘寨镇新寨村,此处相传是夏代夏启的古都城,再顺河向下与溱水交汇,该线路全长40公里。如果有条件,可以骑车或驾车。

因为参与保护母亲河的志愿者较多,希望大家沿河行动时,低碳出行,保护河水,保护环境。

给领导发了感谢短信 张女士却抑郁了

她把“好的,谢谢您”发成了“妈的,谢谢您”

不小心,“好的”成了“妈的”

几天前,张女士拜托领导办事儿,收到领导的应允短信后,很开心地回复短信表示感谢。

第二天,当张女士翻看手机清理短信时,却抑郁了。原来,本打算回复“好的,谢谢您”,却因为自己手写输入时不小心,误写成了“妈的,谢谢您”。

由于信息是前一天发出去的,现在解释的话,似乎也晚了,一时间,张女士不知所措了。当天晚上,张女士失眠了,翻来覆去思量这事儿该怎么收场,却始终没有想到万全之策。

最终还是决定实话实说

接下来的几天,张女士因为这件事一直纠结。最终还是决定实话实说,鼓起勇气给领导解释一下。

“主任,那天我给您发短信,您看了吧,我……”

“嗯,看到了,说吧。”张女士话没说完,领导就在电话那头开口了。

心一横,张女士开始讲述事情的来龙去脉,一番吞吞吐吐的解释之后,领导笑了。

原来,领导刚看到张女士短信时,很是震惊。可再往后看,除了“妈的”之外,后面的话又很正经,就觉得不像开玩笑,于是也困惑了,“我再仔细看,‘好’跟‘妈’有点儿像,估计就是你写错了。”

张女士说,自己的领导比较大度,不仅没怪她,还幽默地对她表示感谢,“他的手机也有手写输入功能,经过这事儿,本打算尝试手写输入的想法也消失了,觉得还是拼音输入比较安全。”

手写输入闹的笑话还不少

在没有给领导打电话解释之前,寝食难安的张女士曾询问过不少身边的同事和朋友。结果,没有征集到能够自圆其说的“完美”答案,却意外发现,由于手机手写输入闹出的笑话还真不少。

一个朋友收到了“祝你节日快乐”,打算回复“节日快乐哈”,却写成了“节日快乐哈”,赶紧解释发错了,对方来了一句“你喝多了吧”?

很久不见的好友从外地来郑州,短信询问怎么乘车,却收到两个字“妈的”,人立马“石化”了。

随着手机的不断升级,越来越多的人开始采用手写输入法发短信、上网聊天。尽管手写输入有不少好处,但由于手机识别能力有限闹出的笑话,却也因此层出不穷,让人发囧。

晚报记者 张竞映
实习生 杨照萌

七旬奶奶战胜骨病真相

近40年高中老师的工作,颈椎病病史30年、肩周炎病史25年,腰椎间盘突出20年。李老师说自己是个名副其实的“老骨病”。CT检查结果:颈椎C4/5, C5/6, C6/7突出,压迫硬膜囊前缘,腰4、5及腰5骶1椎间盘向后突出,两侧神经根受压。骨性椎管明显的狭窄,黄韧带及后韧带未见增厚、骨化。医生诊断结论:不可逆退行性骨骼病变,医院手术,住院1个半月。手术后半年之内还可以,手术后第二年复发,感觉比以前病情更重,浑身疼痛难忍,不能走路。



骨科专家建议,退行性骨病是营养缺乏性疾病,应该从系统营养学理论入手,建议服用复合骨胶原。半月后,李老师出现好转反映,颈肩出现热,紧,麻木感,指甲变软,变亮。一个月,老人觉得全身轻松,上下床有劲了,也方便了,一个周期下来,老人走路不疼了,四肢有劲,腰颈活动自如。二周期后,医院CT显示,颈腰椎突出部位已经回纳,两侧未压迫神经。检查结果令人振奋,复合骨胶原让李老师过上了正常人的生活。

这个神奇的“复合骨胶原”到底是什么?中国工程院院士、著名骨病专家王澍寰教授用了一个形象的比喻:如果把骨骼比喻成房子,那么钙就是沙子,复合骨胶原就是钢筋和水泥。试想没有钢筋的网架结构和水泥的粘合剂作用,人的骨骼大厦怎么可能建造起来?

北京大学第三附属医院骨科主任、博士生导师娄思权教授强调:世界卫生组织

早已明确指出,“缺钙”只是表象,中老年退行性骨病是复合骨胶原缺乏导致。退行性骨病的临床治愈是以骨密度增加,骨骼代谢和免疫功能重新建立为终极目标,否则骨病的康复只能是暂时的,表明,时间一久还会复发,而且一次比一次更严重。从骨病临床康复的角度来看,骨质疏松、颈椎病、腰椎间盘突出、风湿类风湿关节炎、骨质增生、股骨头坏死等骨病的治疗,如果离开了复合骨胶原的参与,只能是隔靴搔痒,治标不治本。

经国家严格审批上市以来,复合骨胶原(和格牌)先后获得了国内外多家权威医学健康组织的专业推荐。包括《科技之光》在内的多家权威媒体都对复合骨胶原的全面功效进行了详尽介绍。

复合骨胶原河南上市两年来,上万名骨病患者摆脱了多年骨病折磨,重新站了起来,走了起来,跑了起来。过去股骨头坏死十几年,不能走,不能站,不能坐,不能躺,只能趴着的患者,按周期服用后,能走了,能跑了,甚至能跳了!以前常年骨刺疼痛难忍的患者,一个周期的骨胶原的补充,现在增生体没有了,关节灵活了,不痛,不麻,活动自如了!正如康复之星们所说:过去想都不敢想的康复奇迹就在自己的身上发生,和格复合骨胶原的的确确值得信任和推荐!

专家热线:0371-69693135 400-6626-518

郑州专卖店:经二路与纬二路交叉口北20米博颂堂(市内乘坐64、42、40、205路公交车到经纬广场站下车)

樊丰才： 耳鸣耳聋不是病 对症治疗不管用



著名中医专家樊丰才——
擅长耳聋耳鸣、心脑血管、
风湿骨病等疑难杂症

樊丰才教授说:耳鸣耳聋是一种症状,只对准症状治疗肯定不管用。大家知道神经性耳聋耳鸣是听神经受损所致,而目前的治疗方法都是以扩张血管、营养耳神经、修复激活耳神经等方法为主,都是针对症状来治疗,很多医院的医生都会说神经性耳聋耳鸣无法治疗。那么耳神经为什么会受损,受损的原因是什么?病因找不到,耳聋耳鸣当然无法治愈。比如口臭,只刷牙是没有用的。

樊丰才认为:“神经性耳聋耳鸣不可治愈是医生无能之借口,没找到病的根源,乱使用扩张血管和营养神经药物是耳病不能治愈的症结所在。”

很多去过北京、上海等地方治疗,用过很多药都没有效,医生都说无法治疗的,通过樊丰才AOBO著名医学耳病专家治疗后都一一康复。

全国“爱耳日”到来,在中华爱耳协会的大力倡导下,樊丰才等AOBO耳病专家应邀将于3月5-3月7日在郑州免费帮你找出耳病原因、制订康复方案:

1. 采用RETAL4D耳镜,可全方位、多角度看到耳内病变彩色动静图像,亲眼目

睹导致耳鸣、耳聋的真正病因,其检查准确率98%;

2. 樊丰才教授现场亲诊,确诊病情,量身制定治疗方案;

3. 耳病患者用药过程中跟踪服务,直到康复。

活动地址:郑州市东大街和紫荆山路交叉口往东市第一人民医院对面麒麟大药二、三楼,乘35、60、85、89、152、511路车在市第一人民医院站下车。

预约电话:0371-86009996 53730880

每天预约仅限50名

链接-----

樊丰才,美国AOBO首席耳病中医专家之一。樊丰才桃李满天下,他的学生如今也不乏各知名医院的专家,由他参与的17位中西医知名专家研制的“通窍耳灵汤”已经被美国AOBO浓缩提取成小药丸,一袋的药效是以前汤药的20倍,良药不再苦口。此成药已作为中华耳病协会指定的耳聋、耳鸣专用药,成为了中医疑难病研究会20位著名中医专家在治疗耳病方面用的最多的中成药。在大量的临床应用上一次又一次见证了奇迹!